
M A T E S O 
 

1. Napíši celkem 48 samohlásek. 

 

2. 35 sportovců se seřadí do 7 řad. 

 

3.  

 

 

 

4. Součet všech výsledků je číslo 41. 

 

5. Krabičku nelze poskládat z útvaru: C 

 

6. Podmínky splňují čísla: 27 a 45. 

 

7. Druhé číslo je 1932. 

 

8. Třetina z třetiny z čísla 36 je 4. 

 

9. Je potřeba 54 m pletiva. 

 

10. Stavba je složena z 55 kostek. 

 

11. Např. 

 

 

 

 

 

 

12. Více ušel/ušla Adam o 200 m. 

 

13. Např. 

 

 

 

 

 

14. Dortík váží 280 g. 

 

15. Na obrázku je 13 trojúhelníků. 

 
 


